

211

Notă informativă

Sursa Vă informează următoarele despre
numitul Horoath Paul, directorul adjunct a liceului
Nr. 2.

De la începutul anului școlar 1970-71 am
observat o intenție de discreditarea directorului
școlii, lov. Gălățeanu David. În diferite ocazii

Este suficient de abil și
m. și exercită
desertis sentimentele. Se așteaptă
orientarea noastră
în a-l supraveghea cu
mare atenție.

deși el nu-mi destăinuiește niciodată desigur
panourile - a amuncat observații ca: iarăși e
de un se ține în picioare; amoroasă de un
kilometru de băntură; din nou nu se poate
mai vorbi cu el. Bineînțeles acestea au fost auzite și
de alții care erau în jur - de obicei numai de la
secția maghiară. În alte ocazii cerind indicații
în diferite probleme școlare a dat de înțeles ca
directorul vrea să aibă toată conducerea, reținând
numa de părere lui: „eu nu sînt nimic aici,
mergi la directorul școlii”

Se poate observa și tendința de a aduna
cît mai mulți susținători dintre cadrele secției
maghiare. Astfel colegul Bihari a avut chiar
la câteva zile după venirea lui o discuție cu
Horoath privind pronunțarea numelui Bihari cu
a sau cu a - cum a pretins Bihari că se

urmeste.

În prezent relațiile lor s-au ameliorat - cel puțin în aparență - Bihari afirmând înainte de vacanța de iarnă a anului școlar 1970-71 că va activa și el în echipa de teatro condus de Horvath.

Poate aceasta și din considerente materiale -

Bihari fiind constrins de foarte multe datorii

- rate de mobilă, televizor, C.A.R. împrumuturi

de la diferite persoane ca: Horvath, Portik, Bissah?

Boncidai? o persoană necunoscută (5000 lei cu

scadență în primăvara anului 1971) - acceptând

și unele condiții care altfel nu le-ar fi făcut;

să treacă pe peste observația făcută de Horvath,

respectiv că pretinzând la secția maghiară

ar trebui să știe că Bihari îl cheamă și nu Bihari.

Bistrița 8. I. 1971.

Georg Schmidt

N.L. Protocoș după HORVATH. PAUL - prof la Liceul 2
Iazek: Va veni evadatele Fecluste notouo tiste la sectia
respuovo u liceului.
Chionu: Note ce bo abon la dovoal. multum - Georg Schmidt